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Nurses Registration Ordinance (Chapter 164)

Order Made by the Nursing Council of Hong Kong

It is hereby notified that the Nursing Council of Hong Kong (‘the Council’), after due inquiry 
held on 3 August 2022, 12 October 2023, 9 November 2023, 14 December 2023, 1 February 2024 
and 26 March 2024 in accordance with section 17 of the Nurses Registration Ordinance,  
Chapter 164 of the Laws of Hong Kong, was satisfied that Ms.  LUM Shun-sui, Susie, being a 
registered nurse (Registration No. RNGF005684), was guilty of unprofessional conduct, for her 
engagement in improper professional practice in her association with Salubrity Living Wellness 
Centre (‘the Centre’) in that:—

(1)	 on divers dates between 27 September 2016 and 16 November 2017, she instigated, 
sanctioned, or acquiesced in making voucher claims under the Health Care Voucher 
(‘HCV’) Scheme for the purported nursing modalit(ies), health supplement(s), health 
device(s) and/or product(s) (羨翔健康檢測, 一滴血檢測, 卵磷脂 Organic Lecithin, Propolis 
glycolic solution, 富蘿菁華草茶, Blood Detoxification 清脂通，能量水，Manna Linden 
Honey, Bill Natural Lecithin, 活生機 and/or 空氣消毒淨化液), which one would 
reasonably have understood them to be impermissible modalit(ies), health supplement(s), 
health device(s) and/or product(s) under the rules of HCV Scheme for making claims; 

(2)	 during the period from 2017 to 2021, she impermissibly instigated, sanctioned, or 
acquiesced in the promotion of ‘Metatron’ in the website of the Centre for medical 
treatment; 

(3)	 during the period from 2017 to 2021, she impermissibly instigated, sanctioned, or 
acquiesced in the said promotion of the use of ‘Metatron’ in the website of the Centre, 
which failed to give balanced views when misleading or exaggerating the efficacy of its 
medical benefits; 

(4)	 during the period from 2017 to 2021, she impermissibly instigated, sanctioned, or 
acquiesced in the promotion of the use of ‘BeWell Laser Device’ in the website of the 
Centre for medical treatment; 

(5)	 during the period from 2017 to 2021, she impermissibly instigated, sanctioned, or 
acquiesced in the promotion of the use of ‘BeWell Laser Device’ in the website of the 
Centre, which failed to give balanced views when misleading or exaggerating the efficacy 
of its medical benefits; 

(6)	 during the period from 2017 to 2021, she instigated, sanctioned, or acquiesced in, or failed 
to prevent the impermissible promotion of ‘BeWell Device’ for medical treatment(s) in 
YouTube; 

(7)	 during the period in 2021, she impermissibly instigated, sanctioned, or acquiesced in the 
promotion of the use of ‘PASESA’ in the website of the Centre for medical treatment; and 

(8)	 during the period in 2021, she impermissibly instigated, sanctioned, or acquiesced in the 
promotion of the use of ‘PASESA’ in the website of the Centre, which failed to give 
balanced views when misleading or exaggerating the efficacy of its medical benefits.

	I n accordance with section 17 of the Nurses Registration Ordinance, the Council ordered on  
26 March 2024 that the name of Ms. LUM Shun-sui, Susie be removed from the register of 
nurses for a period of six months, and that such decision be published in the Government of the 
Hong Kong Special Administrative Region Gazette with an account of the proceedings.

	 Agnes TIWARI Chairman, Nursing Council of Hong Kong


	G.N. 4063

